



В Республике Татарстан проводится проверка по факту поражения двух человек электротоком

В ночь на 16 ноября 2018 года в квартире одного из домов по улице Академика Королева города Чистополя обнаружены тела 29-летнего мужчины и 34-летней женщины с признаками поражения электрическим током. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, находясь в санузле мужчина взялся рукой за батарею отопления и получил удар током. На его крики о помощи супруга позвала соседку, которая, прикоснувшись к мужчине также была поражена током. В результате оба скончались на месте. В ходе осмотра квартиры установлено, что в ней проводился ремонт и имелись оголенные провода.

В настоящее время тела направлены на экспертизу. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1272339>